

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407

Найменування предмету закупівлі: Код ДК 021:2015 - 80430000-7 – Послуги у сфері університетської освіти для дорослих (Послуги із розроблення, підготовки, проведення, обробки результатів тестових компонентів єдиного державного кваліфікаційного іспиту)

Вид процедури: Закупівля без використання електронної системи

Дата оголошення: 11 березня 2024 року.

Очікувана вартість предмету закупівлі: 1 571,52 грн.

Ідентифікатор закупівлі: [UA-2024-03-11-009129-a](#)

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом Університету та не заборонені законом.

Для виконання вищезазначених завдань Замовник повинен забезпечувати проведення ліцензійних інтегрованих іспитів, що є нормативною формою державної атестації студентів.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі наявної потреби Полтавського державного медичного університету в закупівлі, діючих в Україні стандартів, нормативних актів, з урахуванням технологічних процесів та технічної сумісності з наявним устаткуванням, що визначає вид товару/послуги, який підлягає закупівлі для забезпечення нормального функціонування Університету та забезпечення конкурентного середовища для учасників закупівель. Визначені якісні та технічні характеристики предмета закупівлі є необхідними та (оптимальними) для задоволення потреб Університету.

Розрахунок очікуваної вартості товарів і послуг вираховується на підставі виділених бюджетних асигнувань, з урахуванням орієнтовних потреб для забезпечення функціонування Університету в цілому.

Оскільки відповідно до нормативно-правових актів, що регулюють питання проведення ліцензійних інтегрованих іспитів, що є нормативною формою державної атестації студентів за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я», діючих державних стандарті]? вищої освіти та наказів Міністерства охорони здоров'я України від 14.08.1998 № 251 «Про затвердження Положення про систему ліцензійних інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і «Фармація», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11.09.1998 за № 563/3003, листів департаменту вищої освіти Міністерства освіти і науки України від 28.11.2017 № 4.3-17-3690-17 та Міністерства охорони здоров'я України від 28.11.2017 р. № 08.1-30/3 1652 ДПП «І Центр тестування» є єдиною організацією, яка здійснює організаційно-методичну роботу, проводить ліцензійні інтегровані іспити та надає дану послугу закладам вищої освіти України, що здійснюють підготовку здобувачів вищої освіти галузі знань «22 Охорона здоров'я». Та відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 334 «Про затвердження Порядку

здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобуваній ступеня вищої освіти магістр за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 308 від 03.04.2019) (далі - Постанова № 334) атестація здобуваній вищої освіти за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я» здійснюється у формі ЄДКІ. ЄДКІ проводиться ДНП «Центр тестування», який є спеціально уповноваженою державною організацією для встановлення відповідності засвоєних здобуваними вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандартів вищої освіти.

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису на 2024 рік.